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Editorial

Como todos ustedes saben, el pasado domingo 2 de junio se llevaron 
a cabo las votaciones mas grandes que se realizan en el país, con una 
participación muy representativa del 60% del padrón electoral.

Muchas empresas premiaron la participación de sus colaboradores 
y clientes, nosotros no fuimos la excepción, toda persona que haya 
votado podrá obtener un día de descanso. La idea es fomentar y ejercer 
nuestro derecho a escoger a las y los candidatos que cumplan mejor 
con lo que necesita nuestro país, estado, municipio y cámaras. 

Estoy muy orgulloso de que nuestro país se puedan tener elecciones 
libres y muy bien organizadas. 

¿Se imaginan el costo de lo que implica tener 162,000 casillas y 98 
millones de boletas? Es muy caro, pero vale la pena. 

Sin ninguna inclinación por ningún partido, les quiero compartir unos 
estractos de un articulo que leí de la politóloga y escritora Denise Dresser 
donde habla del reto de la nueva presidenta:

Lo más importante para un país es la democracia y preocupa que tu 
no seas, necesitamos que haya rendición de cuentas y transparencia, 
división de poderes, órganos autónomos, institucionales que lleven a 
cabo las tareas básicas del Estado. 



Víctor Manuel Robledo Madrigal

Preocupa la mayoría en el congreso, esto 
quiere decir que si la presidenta presenta 
iniciativas de ley y todos los diputados y 
senadores de su partido “Morena” respaldan 
esas peticiones y no son buenas para el país, 
esto podría alejar la inversión extranjera. 
Claro que si por el contrario, las iniciativas 
son buenas como ejemplo, permitir inversión 
extranjera en energía eléctrica, el país podría 
crecer más rápido y será mejor para todos, 
mejores condiciones de vida, agua, salud, 
seguridad, vialidades, etc.

Preocupa la militarización, que la Guardia 
Nacional pase a ser parte de la SEDENA. 

No puede haber combate a la desigualdad 
sin una reforma fiscal progresista.

Preocupa que tenemos a un Pemex que 
pierde dinero y que cada vez se le interviene 
más, que el IMSS tenga tantos problemas y 
deficiencias, que la CFE esté rebasada por 
la demanda de energía eléctrica de todo el 
país y sobre todo preocupa la inseguridad 

que en este sexenio se ha incrementado 
gradualmente y que nosotros somos 
víctimas todos los días de asaltos, extorsiones 
y vivimos angustiados.

Mi particular punto de vista es que la 
Dra. Claudia Sheinbaum será una buena 
presidenta, me parece una persona 
inteligente, que conoce las necesidades 
del país y que gobernó la Ciudad de México 
atinadamente. 

Como dice Denise, si emerge Claudia la 
científica con ética, demócrata, congruente, 
que dialoga, debate y delibera, la mujer que 
se solidariza en las causas de otras mujeres 
y la estadista que pone al país por encima 
de su partido, se convertirá en la campeona. 

Pienso que el país está en un momento único 
e inmejorable de la historia, tiene todo para 
superar su posición a nivel mundial.

¡Que venga un gran sexenio de 
oportunidades y crecimiento económico!
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Indicadores de Gestión
Empresa: Unidades de negocio | Pinturas

Zona: Todas

Año: 2024

Periodo: abril
4

Ventas Utilidad Clientes Excelencia 
Operativa

Rotación de 
Personal

100% 
Presupuesto

100% 
Presupuesto

% 
Crecimiento Indicador > = 80% 

Tiendas Indicador <= 3%

Gerente de Zona
Pablo Barrales Cuautla 94% 8% 100% 28 30.00 100% 53 40 0.9%

David Nájera Jojutla 85% 39% 101% 36 30.00 100% 58 40 0.0%

Justino Moreno Yecapixtla 91% 66% 99% 0 30.00 100% 57 60 0.0%

PPU Sergio Sanchez Clara Pumo 93% 53% 104% 0 30.00 100% 49 40 2.9%

Jacob Sinaí Jalisco 92% 0% 104% 12 30.00 50% 63 55 4.7%

Javier Albarran Nayarit 86% 0% 101% 38 30.00 100% 91 55 2.9%

Rafael Belli Uruapan 79% 0% 89% 0 30.00 100% 91 60 4.8%

Francisco Uribe Tizayuca 102% 22% 104% 24 30.00 100% 54 40 0.9%

Salomon Salinas Poza Rica 99% 87% 118% 84 30.00 100% 85 50 0.0%

Rodrigo Uresti Veracruz Norte 124% 498% 114% 25 30.00 57% 58 70 0.0%

Eleazar Hernández Tula 107% 190% 108% 47 30.00 100% 58 40 2.2%

Luz  Moran Valles 115% 186% 92% 31 30.00 100% 72 70 5.6%

Nohemi Gracia Puebla 105% 128% 103% 32 30.00 18% 55 40 2.9%

Israel Gomez Tulancingo 99% 24% 99% 27 30.00 100% 49 40 0.9%

Jorge Pérez Huasteca 108% 159% 111% 53 30.00 100% 52 40 3.8%

PINPJ Fernando Templos Ciudad Juarez 82% 0% 91% 50 45.00 6% 80 60 5.7%

PPA Ricardo Chávez Pachuca 98% 4% 100% 176 30.00 100% 55 55 4.2%

Escala: Verde Amarillo <99% y ≥80% Rojo <80%

PIN57 
Morelos Eufracio 

Valladares

Cartera - días de crédito

Resultado

Resultado de Indicadores de gestión de Gerentes

Gerente Indicador 
Objetivo

 Inventario en Días

Resultado

=> 100%

PIN57 Carlos 
Ibañez

PIN Pedro 
Mondragon

P57, Suc. Zoológico.
Máquina mezcladora sucia 
y sin limpiar.

Mala 
Práctica
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“La participación activa es la mejor forma de hacer escuchar nuestra voz”
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El cuidado del agua es cada vez más importante y juntos, con acciones 
simples, podemos hacer una diferencia real en favor del planeta.

El biólogo y educador ambiental de la 
Fundación SOS Mata Atlántica, Cesar 
Pegoraro resaltó la importancia de usar el 
agua de modo consciente.

«En México, frente al crecimiento de la 
población a nivel mundial, se han presen-
tado cada vez más situaciones conflictivas 
a nivel social con respecto a la gestión del 
agua. Algunos problemas a enfrentar son: 
la distribución ineficiente, el poco finan-
ciamiento a su saneamiento y reciclaje 
y mantenimiento a su infraestructura», 
informa el Fondo para la Conservación y la 
Educación Ambiental.

Según Manuel 
Perló Cohen, 

investigador y exdi-
rector del Instituto de 

Investigaciones Sociales 
(IIS) de la UNAM, el 10 % de los 
mexicanos no tiene acceso al 

agua potable. Y de los que 
sí reciben el líquido, casi 

el 30 % no la tiene en 
cantidad ni calidad 

suficiente.
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Algunos consejos para cuidar el agua:Algunos consejos para cuidar el agua:

•	 ¡Cierra el grifo mientras enjabonas los platos! No dejes 
agua corriendo si no la estás utilizando. Trata de tener 
dos recipientes, uno para enjabonar y otro para enjua-
gar. Con esto puedes llegar a ahorrar más de 100 
litros por cada ocasión.

•	 Al lavar tus dientes, recuerda usar un vaso para el 
enjuague. Una llave abierta consume hasta 12 litros de 
agua por minuto.

•	 Trata de bañarte máximo en 5 minutos, procura cerrar 
la llave mientras te enjabonas.

•	 Recolecta el agua de la lluvia, de la bañera (cuando 
esperas que se caliente) o de cuando desinfectes frutas 
y verduras. Puedes usarla para las plantas, limpiar un 
área o descargar el WC.

•	 Utiliza un plato hondo para lavar frutas y verduras; pue-
des reutilizar esa agua para regar las plantas.

•	 Riega las plantas temprano en la mañana o al anochecer, así el agua se evapora 
menos; si tienes macetas, coloca un plato por debajo para mantenerlas hidratadas.

•	 ¡Repara todas las fugas que puedas tener! Revisa la cañería para asegurarte de 
que no haya pérdidas de agua. ¿Sabías que una gotera pequeña puede desper-
diciar hasta 5 mil litros en un solo día?

•	 Utiliza la lavadora de forma más inteligente: llénala a 
su máxima capacidad cuando la utilices y en lo posi-
ble renueva los modelos viejos por nuevos de bajo 
consumo.

•	 Si tienes auto, lávalo usando una cubeta, gastas 
mucho menos agua que cuando lo haces con la man-
guera.

•	 En medida de lo posible tener un 
inodoro ahorrador o ecológico de 
doble descarga, estos consumen 
sólo 6 litros contra 40 que usan 
los tradicionales. 

•	 Poner una botella de agua dentro 
del tanque del W. C. puede hacer 
que ahorres 8 litros por descarga.

•	 Revisa muy 
bien que no tenga 

fugas, ya que existen 
numerosos estudios que 

afirman que el WC es la 
primera fuente de consumo de 

agua en el hogar. Puedes cerrar la 
llave de paso de tu WC y dejarlo 

así por una o dos horas, de 
manera que verifiques 

si hay fugas que no 
sean evidentes.
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Saúl 
Benitez

Entrevista a:

1.- ¿En qué empresa y zona trabajas? 

AC&F 

Oficinas de Ciudad de México.

2.- ¿Cuál es tu puesto actual y cuánto tiempo 
llevas en la empresa?

Actualmente soy el encargado del Area 
Legal. 

Tengo tres años trabajando en la empresa.

3.- ¿Cómo fueron tus inicios en Grupo Roma 
y qué es lo que más te gusta de tu trabajo?

Mis inicios fueron complicados, inicie cuan-
do estaba la pandemia y fue difícil adaptarse 
a las nuevas medidas laborales, sin embargo, 
al encontrar un enorme gusto por las activi-
dades que desempeño, logre adaptarme y 
continuar realizando mis funciones.

Para comentar lo que mas me gusta de mi 
trabajo, necesito establecer dos puntos; 

•	 Por la rama jurídica, desde mis años de 
estudiante, siempre le encontré al amor 
y el gusto por su estudio. Entonces 
nunca he tenido inconveniente alguno 
para realizar las actividades que debe 
desempeñar un abogado. 

•	 Por otro lado, en mi estancia en Grupo 
Roma, he encontrado un equipo de per-
sonas muy profesionales que día a día 
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me enriquecen más profesional y aca-
démicamente, me siento cobijado por 
el equipo que conforman las diferentes 
empresas y eso me motiva a resolver las 
preguntas o interrogantes que nues-
tros compañeros tienen para ejecutar 
relaciones comerciales adecuadas en el 
marco legal.

4.- Nos puedes compartir una anécdota que 
te haya sucedido en el trabajo.

Sin lugar a dudas la anécdota que más re-
cuerdo en mi estancia en el Grupo, fue la 
primera Junta de Planeación en la que par-
ticipe en el año 2022. Me encontraba muy 
nervioso pero mi preparación era mayor, 
entonces cuando comencé con mi interven-
ción el conocimiento fue fluyendo. Nunca 
había hablando al frente de tantas personas 
y me sentí muy contento de la atención que 
me prestaron mis compañeros, el respaldo 
que me otorgó el Contador Joel Romo y las 
felicitaciones de los colaboradores de otras 
empresas. 

¡¡¡Fue una sensación muy gratificante!!!. 

5.- En tu experiencia en el grupo nos darías 
algunos consejos para los colaboradores.

Por su puesto, antes de realizar cualquier 
operación comercial o civil, contacta a 
tu abogado de confianza. 

Sigue soñando y poniéndote metas, 
un hombre que deja de soñar es un 
hombre que deja de vivir...

6.- ¿Qué tomas en cuenta para cumplir 
los retos del cargo que desempeñas 
cuando se te presenta un problema?

•	 En primer término la investigación, 
una investigación profunda del asun-
to e irlo desmenuzando. 

•	 En segundo término, realizar un estudio 
comparado sobre casos similares. 

•	 Poner manos a la obra.

7.- ¿Qué acostumbras hacer en tu tiempo 
libre?

Ejercicio y leer novelas existencialistas, es 
una forma muy fructífera de desconectarte 
de la realidad.

8. ¿Qué proyecto personal vas a realizar a 
mediano plazo?

Aprender un idioma nuevo.

9.- Define en tres palabras a Grupo Roma...

Compañerismo, Tenacidad y Trabajo.

10.- Nos puedes compartir con que valor de 
Grupo Roma te identificas y, ¿Cómo la apli-
cas en tu día a día?

Honestidad. Un abogado en el que no se 
confía, es un abogado que ha fracasado en su 
noble profesión.
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Acumulado ventas vs presupuesto

Enero a mayo 2024
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Los datos corresponden al acumulado de mayo 2024
Esta información fue obtenida del SAVE el día 4 de junio de 2024
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Ferreprecios

Pinturas

1721399.138

1021743.103

1221730.172

1063872.414

21 de Marzo Axochiapan Contratista Minera

TIENDAS DIAMANTE

TIENDAS TOP 10

FIX ACAPULCO
2

FIX ACAPULCO FIX ACAPULCO
4

FIX ACAPULCO
3

FIX
TULANCINGO

FIX LIBERTAD FIX
CHILPANCINGO

FIX
CUERNAVACA

FIX TIZAYUCA 2 FIX TULA

100%

Tiendas que cubrieron objetivo


